

**这个版面,您是主角**

寻人寻物招领致谢送物助人,需要帮忙,尽管开口。  
身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,尽管开口。



请拨本报热线 67659999

请加上本报 QQ407659842、841164513

稿件、图片请投入本报邮箱:cjy@zzwb.sina.net



-请你当主角-

今天主角是名8岁的小女孩,她的妈妈讲了一个感人的故事

**女儿过生日 要给我买礼物**

她只有10元钱,两双袜子值15元,怎么办?

讲述人:张锦菊(林山寨街道办)



我是一位孩子的母亲,前天孩子做的事情,使我感受到,大人虽然是孩子成长过程中的榜样,但是孩子做的事情的确让人感动。

**她攒了10元钱,都是毛票**

随着年龄的增长,女儿越来越懂事了,经常会做出一些让我吃惊的事情。

那天是女儿8岁的生日,之前一天晚上女儿就对我说:“妈妈,我想给你买件礼物。”

我很奇怪地问:“你过生日,该妈妈给你买呀?”

她仰着小脸一本正经地说:“老师说了,自己的生日就是妈妈受难的日子,所以我想给你买件礼物,可是我不知道你想要什么,我只有攒的10块钱,我已经从存钱罐里取出来了。”说着,她拿出来自己用塑料袋装好的钱,大都是一毛和五毛的,我心里一酸,难得孩子还会如此孝心,仅这样做我已经很感动了。

“不用了,你这样做妈妈已经很高兴了,知道你的心思就够了,不用给妈妈买了,你自己留着用吧。”我说。

可是不管怎么说她就是不同意。最后的结果是,她要给我买两双袜子。

**两双袜子15元,她的钱不够**

我家不远处有一家kitty猫五指袜专卖店,上星期我和女儿曾去看过。她进店后,我在店外听她和女老板的对话:“阿姨,我想要两双五指袜,要多少钱呀?”

“两双15块钱。”

“我只有10块钱,阿姨,能不能便宜点?”

“那你就买一双吧。”

“不行,我想给妈妈买两双。”

“那你等钱攒够了再买呀。”

“不行,明天是我的生日,来不及了。”

“你过生日干吗给你妈妈买东西呀?”

“老师说了,孩子生日的那天是妈妈受难的日子,所以我想……”

“可是阿姨卖给你就赔钱了,你去给妈妈要点钱再来吧。”

“我是拿我自己攒的钱给妈妈买的,向妈妈要就不是我买的了,要不阿姨你先给我,等我再攒5块钱再给你送来,我以前经常和妈妈到你这里来买拖鞋,还有别的东西,我不会骗你的,真的。”

看到女儿如此为难,我真想进去,但事先说好我不准进去,最终我还是忍住了。

这时就听有一个男人说话:“你就给她吧,孩子也是难得孝心,赔就赔点能赔多少。”我估计,说话的是老板的爱人,我以前也见过他。

“好了好了,给你吧,看你小小年纪还有这样的想法。”

“谢谢阿姨叔叔。”

女儿拿到两双袜子从小店里飞奔出来,开心的样子难以形容。

虽然是件小事,但我真的感觉到,人要有善良之心,平时大人所做的一切孩子都会看在眼里,会从大人的身上学会很多的东西,包括怎样做人。虽然我改变不了她的性格,但是我可以改变她的人生——做人的道理。



QQ 聊见闻

**住在水科路上的居民遇到一个难题  
路名没“转正” 没法迁户口**

查了查,市区有90多条路未经正式命名和没有名字  
市地名办说了,起名工作正在抓紧做

超酷精灵:你好!我们住的“水科路”都叫了几年了,到现在还没有批下来,我现在急着办户口,派出所说路名没批,不能办理。我们今年9月份曾向地名办反映过情况,他们也说会去实际调查一下的,但现在还没反应。麻烦你们再问问,行不?

郑州晚报:嗯,可以。

超酷精灵:多谢了!我在华北水利水电学院隔壁47中家属院住,爱人是47中的老师,房子是1999年买的,我们都住七八八年了。我爱人的户口在单位,我是个体,户口不在郑州,在我老家,一直没迁过来。

郑州晚报:为什么恁长时间没想着办,突然想起要办呢?

超酷精灵:郑州不是在搞全民医保嘛,我到社区办医保,但户口办不下来,医保也办不成,急!

郑州晚报:以前户口不在郑州,就没有给你带来什么不方便吗?

超酷精灵:呵呵,没感觉。再说我们一直也不知道这个路名是没被批下来的,只知道这是水科路,也没想那么多。现在派出所说路名未经批准,不能办户口,我又是个体,像我这样的人也不少,总不能把我们晾着吧?我们还没有孩子,准备要,也不知道是否会影响到孩子的户口。帮帮忙问问!

**>>>本报核实****水科路是临时路名,不是法定路名**

26日下午,郑州市民政局地名管理办公室的张建玺告诉记者,今年7月份开始的全市地名清理整治过程中,发现有90多条道路未经正式命名和没有路名,其中水科路就在其中,水科路是临时路名,不是法定路名。

接到居民反映的情况后,他们专门派人实地察看,水科路为东西方向,陈寨村把路分为东西两段,居民反映的水科路主要指东段,因该条道路上有水科所而得名。张建玺说,用水科路这个路名给整条道路命名,有人会提出反对意见,而东西两段分别命名,会出现一路两名的情形。到底是用一个名字还是两个名字,这要经过调查论证,拟出一个命名方案,向社会公布征求意见和建议,然后进行完善,报市政府批准,最后公布正式路名。

张建玺说,他们正在抓紧时间处理包括水科路在内的道路路名整治工作,至于需要多长时间,目前还不能确定。

晚报记者 潘默

**细心市民有个建议,公交公司不妨看看  
请调整郑开公交发车密度**

西γ舞:想跟您反映点情况。

郑州晚报:好的,请讲。

西γ舞:郑州至开封的城际公交应该是10多分钟一辆吧,但一般在高峰时才会坐满人;晚一点的话,几乎全是空车,感觉这样挺浪费的。

郑州晚报:你是一个很细心的人。

西γ舞:谢谢!我想说的是,有关部门能不能调查一下,调整一下发车密度,人不是太多时发车密度不用那么大,而在乘车高峰期,增加发车密度,这样做能降低成本。

郑州晚报:希望公交公司听听你的建议。

西γ舞:嗯,希望如此。

晚报记者 董占卿



招领

**物品:手提包**

97路车长牛丽娜捡到一个枣红色女士手提包,内有名叫付粉红的学生卡、邮政储蓄卡和中国建设银行卡各一张,请失主速与公交七公司谢女士联系,电话:63631139。

**物品:身份证**

林山寨办事处互助路社区巡防队员捡到太康县马头镇冯振东的身份证。请失主与林山寨办事处巡防中队薛咏歌联系,电话:13213157698。

电缆社区巡防队员张涛捡到名叫邓玉山的身份证,请失主速与巡防队员联系,电话:61923369。

**物品:存折**

绿都社区巡防队员马志刚捡到贾林齐的存折、郑州工学院就餐卡和交行卡,请失主速与巡防队员联系,电话:61923369。

晚报记者 董占卿



读者说吧

**医院的地板不宜光滑**

发言人:奇话

牙根发炎,去某医院治疗,医院墙面和地面都贴有白色瓷砖,给人一种明亮干净的感觉。地面虽然干净,却很光滑,老人们不敢走快,小心翼翼地迈着小步,特别是上下楼梯,都得扶着扶手慢走。

担心之余我想起,好多医院都是这样装修的。医院走动的多是病人,病人在如此光滑的地板上行走很危险。如此光滑的地板,一旦病人摔倒,医院肯定要负责任的。为此我建议,铺有地砖的医院,请消除其光滑度,保证病人通行安全。